PaspaboTana: PussaHoBa 'ysibHOpa Myci1MmMOBHa

yynTe/Ib MaTEMATUKMU
MOBY COW c. EpmekeeBo




Lleain ypoKa:

‘\

BBeCTU npanmo yMHO>KeHMFI MO/NTOXKUNTE/IbHbIX U OTpMLI,aTE/'IbeIX HyUucen,
BBeCTU npanmo yMHO)KeHVIH MO/TOXKUNUTE/IbHbI U OTpVILI,ElTE/]beIX ymnce/s1 Ha 1,
Ha (-1);

C(I)OpMMpOBUaTb ymeHme y‘-laLLIMXCFI l'IpI/IMeHFITb l'IpaBM/la l'Ipl/l BbIMO/IHEHUU
yl'lpa)KHEHMM;

pa3BMBaTb MO3HABAaTe/IbHbIM UHTEPEC K NpegMeTy U OKPYXatoLW MM
AB/1I€HUAM;

BOCMUTATb Lie/1eyCTPEM/IEHHOCTb, OPraHM30BaHHOCTb, B3aMMOMOMOLLb
yyaLmMxca.

AeBu3 ypoka: 3HaHue n Tpy4 — 3as10r nobeapi.



YCTHAH PABOTA
\

BbluncMTe yCTHO:

1) -43 + 43 4) 61-84 7)-25', -4/,
2)-1010 5)5,91 0 8) 7,9 1-10,3
3)3,6+8,9 6)2 -1, 9)-*,+°l,
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MarHuukum /1eoHTUM PUanMnnoBuY

y4eOHUK MaTEMATUKV
dunavnnosud MarHmuKun. OH
MPOUCXOAN N3 TBEPCKUX KPECTbAH U
oby4yasca B C1aBAHO- FPEKO- /IaTUHCKOM
akagemuun. HagrpobHasa Hagnmcb Ha
Moru/ie MarH1uKoro pacckasbiBaeT, YTO «
[leTp | MHOrOKpaTHO beceaoBas C HUM O
MaTeMaTUYeCKMX HayKax 1 Obla Tak
BOCXMLLEH ero r/1iybOKMMU NO3HAHUAMMU,
4YTO Ha3blBa/1 €r0 MarHMTOM U MPUKasan
nucaTbca MarHMuKnum».

B 1703 rogy MarHuukuii onyb6/1MKoBan
rPOMAAHY KHUIY No4, A/IMHHBIM
Ha3BaHMeM «ApUPMeTUKA, CUpeYb HayKa
4YUC/IUTE/IbHAAY



AKTYya/IM3auma 3HAHUA

‘\
3agaHune. Hantm cymmy vmncen:
1) 15+ 15+ 15+ 15=
2) 7,1+ 7,1+ 7,1=
3) 1+H1+1+1+1+1=
4) (-5)+(-5)+(-5)+(-5)+(-5)=
5) (1)+(-1)+(-1)+(1)=



‘\

15+ 15+ 15+ 15= 15 4 =60

71+ 7,14 7,1= 7,1°3 = 21,3
1H1+141+141=1°6 = 6
(-5)+(-5)+(-5)+(-5)+(-5)= (-5) "5 =-25
(D+EH)+(1)=(1) 4 =4



MpaBuao 1. [py yMHOXKeHuUU A1060ro Ymncaa Ha 1

Nno/1y4a€TCA TO XKe CaMoe€ HAUC/0.

*a=a*t1=a

‘\

BbIMO/IHUTb 3AAAHMUE!
1 (-3) =
(-5,8) =
10 =
e 3] —
/4—

1
1
1
12,6 =



[TpaBu/10 2. [IpM YMHOKeHUU 11060ro Ymcaa Ha (-1)
No/y4aeTcs YUC/10, €My NMPOTUBOMO/I0KHOE

1*a=a*(-1)=-a

‘\
BbInO/AHUTL 3agaHuUA!
1°(3) =
1°(-5,8) =
1° 10 =
1
1

e 3]
[, =
2,6 =



[IpaBu/0 3. [1py YMHOXKEHUU ABYX YMCe/1 C OANHAKOBbIMU
3HaKaMu No/1y4daeTcAa No/10XKUTE/IbHOE YNC/10, MOAY/1b
KOTOPOro paBeH NpoM3BeAEeHUI0 MOAY/1€M MHOXKUTE/1EN

a*b=ab

‘Aﬂa 0}=3 b

Bbino/HUTL 3a4aHUA!

6°2=12 (-6) " (-2) =12
13°3 =39 (-13)(-3)=39
254 =100 (-25) - (-4) =100



[IpaBua10 4. [1pU YMHOXKEHUU ABYX YUCEN C PAa3HbIMU
3HaKaMu No/1y4aeTca oTpuuaTe/ibHOE Yn1CA0,

MOAY/Ib KOTOPOro paBeH Mpou3BegeHno Moay/1en

BbinoAHUTL 3aaaHUA!

-6°2=-12 6°(2)=-12
13°3=-39 13°(-3)=-39
-25°4 =-100 25 (-4) =-100



[loaBeageHmne NToros.

‘\

BbluncamnTe yctHO (06BbACHUTE NpaBm/ia)
a) 3°(-4)

6) (-9) - (-11)

B) 5°(-7)

r) (-6) (-30)

A)-12°4

e) 270

%) (-5) 50

3) -4°20



